

Рабочая поездка Председателя СК России в Пермь



В ходе рабочей поездки в Пермь Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин вместе со следователями осмотрел место преступления, где 20 сентября 2021 года студент открыл стрельбу по окружающим. В результате происшествия погибли 6 человек, 34 человека с ранениями различной степени тяжести госпитализированы в медицинские учреждения. Следствие по уголовному делу, возбужденному по пп. «а», «е» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц, совершенное общеопасным способом), ведется Главным следственным управлением СК России.

Председатель Следственного комитета, находясь в университете, пообщался с некоторыми его сотрудниками, в том числе с комендантом одного из корпусов. Женщина незамедлительно начала оказывать первую помощь пострадавшим при стрельбе. Александр Иванович в свою очередь поблагодарил ее за неравнодушие, оперативность и слаженность действий.

В рамках оперативного совещания главе Следственного комитета доложили о ходе



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

расследования и запланированных следственных действиях. В настоящее время сформирована следственная группа численностью более 50 сотрудников. В ее состав вошли наиболее опытные следователи ГСУ СК России, криминалисты Главного управления криминалистики СК России, а также эксперты Судебно-экспертного центра СК России.

В рамках расследования допрашиваются и опрашиваются свидетели и очевидцы, близкие, друзья, одногруппники подозреваемого и другие учащиеся университета с целью выяснения событий, предшествовавших преступлению, и причин, побудивших студента совершить убийство. Проведены обыски, изъяты охотничий билет, документы на оружие и другие материалы, имеющие значение для следствия. Также следствие проверяет порядок получения подозреваемым разрешения на приобретение охотничьего оружия, изымаются записи с камер видеонаблюдения. Назначены судебно-медицинские, баллистические, трасологические и другие судебные экспертизы, кроме того, для оценки психического состояния фигуранта ему будет проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза.

Глава СК России дал ряд конкретных указаний по дальнейшему расследованию уголовного дела. В том числе следователи изучат порядок обеспечения мер безопасности в образовательном учреждении, проверят его на предмет соответствия всем требованиям, установленным действующим законодательством. Председатель СК России еще раз напомнил о необходимости тщательного изучения причин и условий, способствовавших совершению преступления.

В завершение оперативного совещания Председатель СК России вручил знак отличия «За службу закону» инспектору 1 взвода 1 роты 1 батальона полка ДПС ГИБДД УМВД России по г. Перми Константину Михайловичу Калинину, который обезвредил стрелявшего.

Ранее Председатель СК России вместе со своим первым заместителем Эдуардом Валерьевичем Кабурнеевым, руководителем управления воспитательной работы СК России Сергеем Васильевичем Петровым и другими сотрудниками ведомства возложил цветы у образовавшегося народного мемориала около Пермского государственного национального исследовательского университета.

Также они навестили пострадавших, которые на данный момент проходят лечение в Пермской краевой клинической больнице. Глава СК России пообщался с главным врачом Анатолием Владимировичем Касатовым, а также поинтересовался самочувствием пациентов, выразив уверенность в том, что персонал больницы и представители системы здравоохранения принимают все возможные меры для необходимого лечения и реабилитации каждого пострадавшего. Кроме того, глава СК России, отмечая, что следователи устанавливают не только обстоятельства преступления, но и его причины, поинтересовался мнением пострадавших ребят о произошедшей трагедии. Также он обсудил с ними возможные превентивные меры, которые необходимы во избежание подобного в будущем. Александр Иванович Бастрыкин обсудил с ребятами их видение возможных реформ образования,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

которые будут направлены на усиление духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения. Ребята очень активно вели диалог и поделились своими мыслями по данному поводу. В ходе беседы Председатель СК России отметил, что ведомство при необходимости окажет требуемую помощь в оперативном решении вопросов реабилитации.

Официальный представитель СК России С. Петренко

ВИДЕОСЮЖЕТ

Изображения

















22 Сентября 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1612075